
Přihláška na Rekvalifikační program Trenér/trenérka tenisu Českého tenisového svazu
(Kurz trenér/trenérka tenisu II. třídy ČTS)

Rekvalifikační program Trenér/trenérka tenisu je garantován a organizován Českým 
tenisovým svazem, jeho absolventi jsou registrování v databázi ČTS. Úspěšní absolventi 
rekvalifikačního programu obdrží průkaz trenéra tenisu II. třídy a Osvědčení pro vystavení 
Živnostenského oprávnění (dříve listu). Program je akreditován MŠMT a je organizačně 
zajišťován prostřednictvím webu https://www.trenerskaakademie.eu/ (přihlášky, studijní 
podklady, informace atd.).

Informace
Rekvalifikační program (kurz) se v souladu s akreditací realizuje ve dvou částech:
1. Obecná část (OČ, 48 h) je realizována distanční synchronní online formou (48 h) přes 

platformu Microsoft Teams v Microsoftu 365 (MS Teams), dalších 20 h výuky bude 
realizováno prezenčně v rámci Specializace. Účastníci kurzu obdrží před zahájením 
teoretické výuky odkaz pro připojení k týmu „Trenér tenisu“ a podrobné pokyny. Výuka 
proběhne ve víkendových blocích v měsících březen/duben, Studijní materiály 
vypracované a přednášené jednotlivými lektory – kvalifikovanými odborníky z VŠ – 
budou ke stažení na webu Trenérské akademie: 
https://www.trenerskaakademie.eu/metodicke-materialy/).

2. Specializace (SPEC, 82 + 20 h) bude probíhat prezenční formou jak na tenisových kurtech
(TK Prostějov a TK Sparta Praha), tak i v učebně (NSC Prostějov a TK Sparta Praha) ve 2
blocích (SPEC 1. blok 7 dnů; SPEC 2. blok 3 dny + 1 den zkouška). Závěrečná zkouška 
(praktická a teoretická část) musí v souladu s podmínkami akreditace proběhnout v jeden 
den na jednom místě a bude navazovat na 2. blok. Konkrétní termíny, program a průběh 
závěrečné zkoušky bude upřesněn závazně přihlášeným zájemcům.

3. Realizace: v roce 2026 proběhne výuka Specializace a Závěrečná zkouška pouze 
v Prostějově, od roku 2027 potom i v Praze. 

Termíny kurzu trenér/trenérka tenisu II. třídy ČTS v roce 2026 (ČTS2_2026) jsou stanoveny 
takto: 
Výuka OČ proběhne distanční synchronní online formou ve víkendových blocích v měsících 
březen/duben (program bude upřesněn).
Výuka SPEC1 bude v termínu 10.–16.8.26 (7 dnů) v Prostějově. Program bude sdělen 
závazně přihlášeným účastníkům. 
Kurz SPEC2 + závěrečná zkouška bude v termínu 27.–30.8.26 (3+1 dny) v Prostějově. 
Program bude sdělen závazně přihlášeným účastníkům.

Zájemci se mohou celoročně průběžně elektronicky přihlašovat  a budou zařazeni do databáze
zájemců.

Přihláška je považována za závaznou po zaplacení registračního poplatku na účet Českého
tenisového svazu (částka a č.ú. bude upřesněno), do zprávy pro příjemce napište svoje jméno,
příjmení a CTS2 (na základě uhrazení registračního poplatku obdrží účastníci kurzu v jeho 
průběhu odborné tenisové publikace). V případě nenastoupení do kurzu se registrační 
poplatek nevrací.
Závazně přihlášení uchazeči obdrží emailem (po zaplacení registračního poplatku) podrobné 
informace.

https://www.trenerskaakademie.eu/
https://www.trenerskaakademie.eu/metodicke-materialy/


Přijetí do Rekvalifikačního programu je podmíněno těmito požadavky:
 Minimální věk 20 let (v roce absolvování kurzu).
 Platný průkaz trenéra 3. třídy minimálně 1 rok (v roce absolvování kurzu).
 Ověření základních tenisových dovedností před zahájením praktické výuky.
 Lékařské potvrzení podle vyhlášky MZ ČR č. 391/2013 Sb. (§ 7).

Pokud není splněna některá z podmínek, nemůže být uchazeč do kurzu přijat.
Od účastníků kurzu jsou očekávány základní znalosti o používání PC a předpokládá se 
dostatečně kvalitní internetové připojení.
Frekventantům, kteří úspěšně absolvují celý kurz včetně závěrečných zkoušek, bude po 
zaplacení registračního poplatku (xxx,- Kč na účet ČTS Praha (viz Registrační řád ČTS, 
článek 15) vystaven trenérský průkaz a Osvědčení pro vystavení Živnostenského oprávnění 
(na ČTS je nutno dodat fotografii pasového formátu osobně nebo elektronicky). 
Podrobnější pokyny všichni frekventanti obdrží po absolvování kurzu.

Doc. RNDr. Jiří Zháněl, Dr.
Odborný garant trenérsko-metodického vzdělávání
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